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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту областного закона «О регулировании отдельных 
вопросов в сфере международных и внешнеэкономических 
связей органов местного самоуправления
муниципальных образований Смоленской области»


Проект областного закона «О регулировании отдельных вопросов в сфере международных и внешнеэкономических связей органов местного самоуправления муниципальных образований Смоленской области» (далее – проект областного закона) разработан в соответствии с Федеральным законом от 04.08.2023 № 420-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и статью 44 Федерального закона «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации».
Проект областного закона направлен на регулирование отдельных вопросов, касающихся международных и внешнеэкономических связей органов местного самоуправления муниципальных образований Смоленской области. 
Проектом областного закона определены полномочия Смоленской областной Думы, Правительства Смоленской области и исполнительного органа Смоленской области, уполномоченного в сфере международных и внешнеэкономических связей органов местного самоуправления муниципальных образований Смоленской области.
Также проектом областного закона предусматривается порядок согласования осуществления международных и внешнеэкономических связей органов местного самоуправления муниципальных образований Смоленской области и порядок регистрации соглашений об осуществлении международных и внешнеэкономических связей органов местного самоуправления муниципальных образований Смоленской области.
Проведена антикоррупционная экспертиза проекта областного закона. Коррупциогенных факторов при проведении антикоррупционной экспертизы проекта областного закона не выявлено.
Проект областного закона разработан Департаментом международных связей Аппарата Правительства Смоленской области. 
