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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту указа Губернатора Смоленской области
«О внесении изменений в Порядок размещения сведений о доходах,
 расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих государственные должности Смоленской области, государственных гражданских служащих Смоленской области, 
а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супруги (супруга) и несовершеннолетних детей на официальных сайтах государственных органов Смоленской области и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования» 


Проект указа Губернатора Смоленской области «О внесении изменений в Порядок размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих государственные должности Смоленской области, государственных гражданских служащих Смоленской области, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супруги (супруга) и несовершеннолетних детей на официальных сайтах государственных органов Смоленской области и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования» разработан Аппаратом Правительства Смоленской области в целях перераспределения полномочий в части размещения и предоставления общероссийским и региональным средствам массовой информации сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими государственные должности Смоленской области, гражданскими служащими, представителем нанимателя для которых является Губернатор Смоленской области.
Реализация Указа Губернатора Смоленской области «О внесении изменений в Порядок размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих государственные должности Смоленской области, государственных гражданских служащих Смоленской области, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супруги (супруга) и несовершеннолетних детей на официальных сайтах государственных органов Смоленской области и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования» не потребует финансирования за счет средств областного бюджета, бюджетов иных уровней или внебюджетных источников.
