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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту указа Губернатора Смоленской области
«О внесении изменений в Положение о порядке рассмотрения Комиссией по координации работы по противодействию коррупции в Смоленской области вопросов, касающихся соблюдения требований к должностному поведению лиц, замещающих отдельные государственные должности Смоленской области, и урегулирования конфликта интересов»


Проект указа Губернатора Смоленской области «О внесении изменений в Положение о порядке рассмотрения Комиссией по координации работы по противодействию коррупции в Смоленской области вопросов, касающихся соблюдения требований к должностному поведению лиц, замещающих отдельные государственные должности Смоленской области, и урегулирования конфликта интересов» разработан Аппаратом Правительства Смоленской области в связи с внесением изменений в Устав Смоленской области и переименованием Аппарата Администрации Смоленской области в Аппарат Правительства Смоленской области. 
Реализация Указа Губернатора Смоленской области «О внесении изменений в Положение о порядке рассмотрения Комиссией по координации работы по противодействию коррупции в Смоленской области вопросов, касающихся соблюдения требований к должностному поведению лиц, замещающих отдельные государственные должности Смоленской области, и урегулирования конфликта интересов» не потребует финансирования за счет средств областного бюджета, бюджетов иных уровней или внебюджетных источников.

