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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства  Смоленской области
«Об утверждении перечня должностей государственной гражданской службы Смоленской области, замещение которых налагает на гражданина запрет открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами»
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Проект постановления Правительства  Смоленской области «Об утверждении перечня должностей государственной гражданской службы Смоленской области, замещение которых налагает на гражданина запрет открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами» разработан Аппаратом Правительства Смоленской области в соответствии со статьей 38 Устава Смоленской области.
Реализация постановления Правительства  Смоленской области «Об утверждении перечня должностей государственной гражданской службы Смоленской области, замещение которых налагает на гражданина запрет открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами»  не потребует финансирования за счет средств областного бюджета, бюджетов иных уровней или внебюджетных источников.
