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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Смоленской 
области «О внесении изменений в Положение о Почетной грамоте Смоленской области»

Проект постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в Положение о Почетной грамоте Смоленской области» (далее – проект постановления) разработан Аппаратом Правительства Смоленской области в связи с вступлением в силу областного закона от 26 сентября 2024 года № 177-з «О внесении изменений в областной закон «О наградах и почетных званиях Смоленской области». 
Пунктом 19 Положения о Почетной грамоте Смоленской области, утвержденного постановлением Администрации Смоленской области от 29.03.2004 № 89, предусматривается, что гражданину, награжденному Почетной грамотой Смоленской области, производится выплата единовременного денежного вознаграждения в размере пятнадцати тысяч рублей за счет средств организации, органа местного самоуправления муниципального образования Смоленской области, государственного органа, общественного объединения, возбудивших ходатайство. Проектом постановления предлагается увеличить размер указанного единовременного денежного вознаграждения и установить его в размере тридцати тысяч рублей. 
[bookmark: _GoBack]Проектом постановления уточняются также отдельные нормы указанного Положения, регулирующие вопросы представления к награждению Почетной грамотой Смоленской области и выплаты единовременного денежного вознаграждения при награждении Почетной грамотой Смоленской области.
Реализация постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в Положение о Почетной грамоте Смоленской области»  не потребует выделения средств из областного бюджета, бюджетов иных уровней или  внебюджетных источников.

