
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Администрации Смоленской области
«О внесении изменений в перечень исполнительных органов Смоленской области и подведомственных им учреждений, входящих в государственную систему бесплатной юридической помощи на территории Смоленской области»
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Проект постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в перечень исполнительных органов Смоленской области                                и подведомственных им учреждений, входящих в государственную систему бесплатной юридической помощи на территории Смоленской области» (далее – проект постановления) разработан в целях актуализации перечня исполнительных органов Смоленской области и подведомственных им учреждений, входящих                         в государственную систему бесплатной юридической помощи на территории Смоленской области.
Реализация постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в перечень исполнительных органов Смоленской области                                       и подведомственных им учреждений, входящих в государственную систему бесплатной юридической помощи на территории Смоленской области» не потребует финансирования за счет средств областного бюджета, бюджетов иных уровней                    и внебюджетных источников.
Проект постановления разработан Аппаратом Администрации Смоленской области.











