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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту областного закона «О внесении изменений в областной закон 
«О противодействии коррупции в Смоленской области»


Проект областного закона «О внесении изменений в областной закон «О противодействии коррупции в Смоленской области» (далее – проект областного закона) разработан в соответствии с федеральным законодательством в сфере противодействия коррупции в целях профилактики коррупционных правонарушений в областных государственных учреждениях и организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед исполнительными органами Смоленской области (далее – учреждения и организации).
Проектом областного закона предлагается ввести обязанность учреждений и организаций разрабатывать и принимать меры по предупреждению коррупции, определить перечень указанных мер, а также определить орган, ответственный за осуществление контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции в учреждениях и организациях, а также за реализацией в учреждениях и организациях мер по предупреждению коррупции, и механизм его осуществления.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, проектом областного закона предлагается уточнить отдельные полномочия Администрации Смоленской области в сфере противодействия коррупции.
Проведена антикоррупционная экспертиза проекта областного закона. Коррупциогенных факторов при проведении антикоррупционной экспертизы проекта областного закона не выявлено.
Разработчиком проекта областного закона является Аппарат Администрации Смоленской области.
