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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту областного закона «О внесении изменений
в статьи 4 и 7 областного закона «О бесплатной 
юридической помощи в Смоленской области»


Проект областного закона «О внесении изменений в статьи 4 и 7 областного закона «О бесплатной юридической помощи в Смоленской области» (далее – проект областного закона) разработан в соответствии с Федеральным законом от 10 июля 2023 года № 325-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации» и статью 44 Федерального закона «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации», вступающим в силу с 1 января 2024 года.
Проектом областного закона предусматривается, что нотариусы являются участниками государственной системы бесплатной юридической помощи. Нотариусы в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи исходя из своих полномочий удостоверяют доверенности на представление адвокатами, являющимися участниками государственной системы бесплатной юридической помощи, интересов граждан в судах, государственных
и муниципальных органах, организациях в порядке, установленном законодательством Российской Федерации о нотариате.
Кроме того, проект областного закона предусматривает, что финансирование расходов, связанных с компенсацией оплаты нотариальных действий, совершенных нотариусами бесплатно в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи, является расходным обязательством Смоленской области.
Проведена антикоррупционная экспертиза проекта областного закона. Коррупциогенных факторов при проведении антикоррупционной экспертизы проекта областного закона не выявлено.
Разработчиком проекта областного закона является Аппарат Администрации Смоленской области.
