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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту указа Губернатора Смоленской области
«О внесении изменений в Положение о комиссиях по соблюдению       требований к служебному поведению государственных гражданских     служащих Смоленской области и урегулированию                                конфликтов интересов»


[bookmark: _GoBack]Проект указа Губернатора Смоленской области «О внесении изменений в Положение о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Смоленской области и урегулированию конфликтов интересов» разработан Аппаратом Правительства Смоленской области с целью приведения Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Смоленской области и урегулированию конфликтов интересов, утвержденного Указом Губернатора Смоленской области от 18.01.2011 № 1, в соответствие с Указом Президента Российской Федерации от 25.01.2024 № 71 «О внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации». 
Реализация Указа Губернатора Смоленской области «О внесении изменений в Положение о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Смоленской области и урегулированию конфликтов интересов» не потребует финансирования за счет средств областного бюджета, бюджетов иных уровней или внебюджетных источников.

