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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Администрации Смоленской области
«О внесении изменений в Положение о представлении лицом, поступающим на должность руководителя областного государственного учреждения, а также руководителем областного государственного учреждения сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей»

[bookmark: _GoBack]Проект постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в Положение о представлении лицом, поступающим на должность руководителя областного государственного учреждения, а также руководителем областного государственного учреждения сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей» разработан в целях изменения ответственного структурного подразделения, осуществляющего прием от граждан, поступающих на должность руководителя областного государственного учреждения (далее – граждане), и руководителей областных государственных учреждений (далее также – руководители) сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супруга (супруги) и несовершеннолетних детей (далее – сведения о доходах), и наделения таким полномочием Управления по профилактике коррупционных правонарушений Аппарата Администрации Смоленской области. При этом согласно действующим нормам Положения о представлении лицом, поступающим на должность руководителя областного государственного учреждения, а также руководителем областного государственного учреждения сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей, утвержденного постановлением Администрации Смоленской области от 28.02.2013 № 106, представление гражданами и руководителями сведений о доходах осуществляется в уполномоченное структурное подразделение исполнительного органа Смоленской области, осуществляющего управление имуществом Смоленской области в соответствии со сферой государственного управления данного органа.
Реализация постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в Положение о представлении лицом, поступающим на должность руководителя областного государственного учреждения, а также руководителем областного государственного учреждения сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей» не потребует финансирования за счет средств областного бюджета, бюджетов иных уровней или внебюджетных источников.
