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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Администрации Смоленской области
«О внесении изменений в Положение о проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей областных государственных учреждений, и лицами, замещающими эти должности»

Проект постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в Положение о проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей областных государственных учреждений, и лицами, замещающими эти должности» (далее – проект постановления) разработан в целях изменения ответственного структурного подразделения, осуществляющего проверку достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера граждан, поступающих на должность руководителя областного государственного учреждения (далее – граждане), и руководителей областных государственных учреждений    (далее – руководители) и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – сведения о доходах) их супруга (супруги) и несовершеннолетних детей, и наделения таким полномочием Управления по профилактике коррупционных правонарушений Аппарата Администрации Смоленской области. При этом согласно действующим нормам Положения о проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей областных государственных учреждений, и лицами, замещающими эти должности, утвержденного постановлением Администрации Смоленской области от 28.03.2013 № 207, проверка сведений о доходах, представленных гражданами и руководителями, осуществляется в уполномоченное структурное подразделение исполнительного органа Смоленской области, осуществляющего управление имуществом Смоленской области в соответствии со сферой государственного управления данного органа (далее – отраслевой орган).
[bookmark: _GoBack]Также проектом постановления предлагается установить срок принятия руководителем отраслевого органа решения о проведении проверки достоверности и полноты сведений о доходах в отношении руководителя при поступлении к нему информации, являющейся основанием для осуществления указанной проверки, и срок направления данного решения в Управление по профилактике коррупционных правонарушений Аппарата Администрации Смоленской области.
Кроме того, проектом постановления предлагается наделить уполномоченное по проведению проверки достоверности и полноты сведений о доходах, представленных руководителем (гражданином), подразделение правом на направление в рамках проведения указанной проверки запросов (кроме запросов, касающихся осуществления оперативно-разыскной деятельности или ее результатов) в кредитные организации, налоговые органы Российской Федерации, федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный Правительством Российской Федерации на осуществление государственного кадастрового учета, государственной регистрации прав, ведение Единого государственного реестра недвижимости и предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости, его территориальные органы и операторам информационных систем, в которых осуществляется выпуск цифровых финансовых активов, органы прокуратуры Российской Федерации, иные федеральные государственные органы, государственные органы субъектов Российской Федерации, территориальные органы федеральных государственных органов, органы местного самоуправления, на предприятия, в учреждения, организации и общественные объединения об имеющихся у них сведениях: о доходах гражданина, лица, замещающего должность руководителя учреждения, их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей.
Реализация постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в Положение о проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей областных государственных учреждений, и лицами, замещающими эти должности» не потребует финансирования за счет средств областного бюджета, бюджетов иных уровней или внебюджетных источников.
