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О внесении изменений в Положение о проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей областных государственных учреждений, и лицами, замещающими эти должности


Администрация Смоленской области п о с т а н о в л я е т:


Внести в Положение о проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей областных государственных учреждений, и лицами, замещающими эти должности, утвержденное постановлением Администрации Смоленской области от 28.03.2013 № 207 (в редакции постановлений Администрации Смоленской области 
от 08.09.2022 № 638, от 10.11.2022 № 822), следующие изменения: 
1) пункт 3 изложить в следующей редакции:
«3. Проверка осуществляется Управлением по профилактике коррупционных правонарушений Аппарата Администрации Смоленской области (далее – Управление).»;
2) в пункте 4:
- в абзаце третьем слова «уполномоченными подразделениями» заменить словом «Управлением»;
- после абзаца третьего дополнить абзацем следующего содержания:
«- кадровой службой соответствующего отраслевого органа;»;
3) дополнить пунктами 51 и 52 следующего содержания:
«51. При поступлении информации, являющейся основанием для проведения проверки, руководитель отраслевого органа принимает решение о проведении проверки в течение 10 рабочих дней со дня поступления указанной информации.
52. Решение о проведении проверки с приложением материалов, послуживших основанием для принятия решения о проведении проверки, и сведений, подлежащих проверке, направляется руководителем отраслевого органа в адрес Управления в течение трех рабочих дней со дня принятия указанного решения.»; 
4) в пункте 7:
- в абзаце первом слова «уполномоченное подразделение» заменить словом «Управление»;
- дополнить абзацем следующего содержания:
«- направлять запросы (кроме запросов, касающихся осуществления оперативно-разыскной деятельности или ее результатов) в кредитные организации, налоговые органы Российской Федерации, федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный Правительством Российской Федерации на осуществление государственного кадастрового учета, государственной регистрации прав, ведение Единого государственного реестра недвижимости и предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости, его территориальные органы и операторам информационных систем, в которых осуществляется выпуск цифровых финансовых активов, органы прокуратуры Российской Федерации, иные федеральные государственные органы, государственные органы субъектов Российской Федерации, территориальные органы федеральных государственных органов, органы местного самоуправления, на предприятия, в учреждения, организации и общественные объединения об имеющихся у них сведениях: о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданина, лица, замещающего должность руководителя учреждения, их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей.»;
5) в пункте 8:
- абзац первый изложить в следующей редакции: 
«Управление обеспечивает:»;
- в абзаце втором слово «принятия» заменить словом «получения»;
6) пункт 9 изложить в следующей редакции:
«9. По окончании проверки Управление обязано ознакомить руководителя учреждения с результатами проверки. Результаты проверки оформляются заключением, которое подписывается начальником Управления»;
7) в пункте 11: 
- абзац первый изложить в следующей редакции:
«По результатам проверки Управление:»;
- абзац третий изложить в следующей редакции:
«- направляет в адрес руководителя отраслевого органа информацию для принятия решения о применении к руководителю учреждения мер дисциплинарной ответственности.»;
8) дополнить пунктом 12.1 следующего содержания:
«121. По окончании проверки заключение о результатах ее проведения, а также материалы, полученные в ходе проверки, направляются Управлением в отраслевой орган.»;
9) пункт 13 изложить в следующей редакции:
[bookmark: _GoBack]«13. Материалы проверки, поступившие в отраслевой орган, хранятся им в соответствии с законодательством Российской Федерации об архивном деле.».


Временно исполняющий обязанности
Губернатора Смоленской области                                                                 В.Н. Анохин
