2

ОТЧЕТ 
о работе, проделанной Управлением по контролю 
Аппарата Администрации Смоленской области в 2022 году
Управление по контролю Аппарата Администрации Смоленской области (далее – Управление) является структурным подразделением Аппарата Администрации Смоленской области (далее – Аппарат Администрации). В рамках возложенных на Управление задач осуществляет: 
- подготовку отчетов о ходе и результатах исполнения поручений Президента Российской Федерации (далее – Президент), Правительства Российской Федерации (далее – Правительство), Губернатора Смоленской области А.В. Островского (далее – Губернатор) и Администрации Смоленской области (далее – Администрация), указаний и поручений, содержащихся в правовых актах Губернатора и Администрации;

- контроль за исполнением в указанные сроки исполнительными органами Смоленской области федеральных законов, указов и распоряжений Президента, постановлений и распоряжений Правительства, поручений Президента и Правительства (поставлено на контроль 1306 поручений, снято с контроля – 640, на контроле остается – 820);

- анализ нормативных правовых актов (федеральных законов, указов, распоряжений Президента, распоряжений и постановлений Правительства) с определением ответственных исполнительных органов Смоленской области (1690 документов);
- мониторинг правовых актов Губернатора и Администрации на предмет наличия в них указаний и поручений Губернатора и Администрации, относящихся к исполнительным органам Смоленской области и должностным лицам, с их последующим контролем (4978 документов);
- контроль за исполнением поручений Губернатора и Администрации, содержащихся в протоколах заседаний и совещаний Администрации, других мероприятий, проведенных под председательством Губернатора (поставлено на контроль 1070 поручений, снято с контроля – 1076, на контроле остается – 768, в том числе 507 со сроком исполнения «постоянно»);
- контроль за исполнением поручений Губернатора, содержащихся в оформленных резолюциях Губернатора на письмах, служебных записках и иных информационных документах, направляемых заместителями Губернатора и руководителями исполнительных органов Смоленской области, на письмах организаций, а также на запросах федеральных министерств и ведомств (поставлено на контроль 2712 поручений, снято с контроля – 2804, на контроле остается – 736);

- оформление и согласование с заинтересованными должностными лицами проектов протоколов рабочих совещаний Губернатора с членами Администрации и других мероприятий с участием Губернатора (239 протоколов);
- актуализацию информации о действующих совещательных и координирующих органах, образованных Администрацией (332 органа, проанализировано 4978 нормативных правовых актов Администрации);
- актуализацию информации по наиболее проблемным вопросам в адрес депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации от Смоленской области С.И. Неверова (145 вопросов на 31.12.2022);

- сбор информации об исполнении Указов Президента для обновления раздела сайта Администрации «Реализация стратегических инициатив Президента в Смоленской области» (ежеквартально);

- разработку нормативных правовых актов Администрации;
- взаимодействие с сотрудниками исполнительных органов Смоленской области, структурных подразделений Аппарата Администрации для сбора информации о ходе исполнения поручений Президента, Правительства, Губернатора, Администрации, указаний и поручений, содержащихся в правовых актах Губернатора и Администрации;

- консультационную помощь сотрудникам исполнительных органов Смоленской области по форме, содержанию и срокам подготовки документов, обязательных к предоставлению для снятия с контроля или продления срока исполнения поручений Президента, Правительства, Губернатора, Администрации, указаний и поручений, содержащихся в правовых актах Губернатора и Администрации.
